

简化手续 提速办理 开通免签 日韩及欧洲多国放宽 国内游客签证政策

随着暑期旅游“大战”的正式打响,出境游市场呈现出异常的火热。由于爱尔兰、瑞士以及日韩等国家使馆出台了多项利好的签证办理政策,极大地刺激了国内游客前往以上几个国家旅游的热情。据了解,多家旅行社七月出境游的预订销售火爆,其中由签证新政而来咨询或办理出游的人数出现上升趋势。旅游行业人士认为,国内经济形势持续走好,申请出游的人数增多,签证政策相应放宽是大势所趋,并会反过来刺激更多游客申请出国旅行。 邓磊 文

免签计划顺延 爱尔兰多项政策吸引游客

据从爱尔兰旅游局了解到,未来4年爱尔兰将对中国游客继续实行“短期签证免签计划”。同时爱尔兰还推出了个人旅游签证,欢迎中国游客的到访。一系列利好政策的实施,不仅进一步加强了中爱两国间的关系,也让中国游客赴爱尔兰的旅途变得更为轻松和便利。

“短期签证免签计划”的内容是,从2011年7月1日至2012年10月底,凡持有英国短期访问签证的中国公民,经由英国赴爱尔兰访问将享受免签待遇,在英国签证有效期内可在爱尔兰最长停留90天。2011年7月1日该计划实施后,中国游客赴爱尔兰旅游数量激增,仅7、8两个月,游客数量较2010年同期增长了一倍多。经过半年的良性运转与评估,爱尔兰决定将延长这一免签计划,直至2016年10月底。

“免签计划的延续,得到了爱尔兰旅游推广机构以及业内人士的一致好评,前期积极良好的市场反响,也让顺延消息得以提前到伦敦奥运会之前发布。”爱尔兰旅游局首席执行官尼尔·吉布斯表示:“爱尔兰将做好全面准备,迎接中国客人的到访。”

与此同时,爱尔兰使馆还开放了个人旅游签证,允许中国游客以个人名义赴爱尔兰旅游,享受自由安排行程的个性化旅游。业内人士介绍,目前爱尔兰是欧洲率先启动自由行的先行者之一。值得一提的是,爱尔兰个人旅游签证可代送服务,为自由行的游客节约了时间和精力,提供最大便利。

“中国公民海外旅游经验已经日趋成熟,更多游客不再满足于传统的走马观花式的旅游方式,乐于自由化更高,灵活性更大的半自由行、自由行产品。恰逢伦敦奥运契机,4年短期签证免签计划的延续,以及自由行政策的颁布,会让更多中国游客踏上‘翡翠绿岛’爱尔兰。”爱尔兰旅游局中国区首席代表李蔚表示。

四面环海的爱尔兰岛(包括爱尔兰共和国和英属北爱尔兰)拥有丰富的旅游资源。著名景点巨人堤已被联合国教科文组织列为世界遗产。爱尔兰不仅是《大河之舞》的故乡,也诞生了伟大的摇滚乐队U2、卡百利、全球知名的流行偶像团体男孩地带、西城男孩。作为最纯正的说英语的目的地,爱尔兰养育了著名诗人叶芝、剧作家王尔德、萧伯纳、贝克特以及小说家乔伊斯。

推行绿色通道 瑞士个人旅游可免面试

为了方便中国游客入境瑞士,鼓励自助游的游客,瑞士大使馆于近日开通的“免面试”绿色通道简化签证申请流程。此前中国游客申请瑞士签证,提前预约成功后,申请人必须亲自前往使馆递交申请文件。如今在北京、上海领馆范围内的瑞士个签申请人,通过华远旅游、众信旅游两家旅行社的受理,只需提交签证申请材料即可直接办理签证手续,免去本人亲自前往使馆面试的环节,省去了申请人在面签过程中精力上的纷扰与时间上的不便。

之前也有欧洲申根国家驻华大使馆在一定时间内提供个人免面签的政策,不过基本上都是需要申请人在一段时间内有过两次或以上入境欧洲的记录。而这次瑞士开通的个人签证绿色通道对从未踏足过欧洲的游客来说,同样可享受到“免面签”的待遇。

借力丽水世博 韩国开通团队落地签证

5月12日至8月12日期间,韩国丽水世博会举办期间,为吸引更多中国游客访韩,韩国法务部出入境外国人政策本部、丽水世博会组委会、丽水市政府共同商讨并出台政策,世博会期间,由丽水机场或务安国际机场入境的(包括搭乘邮轮抵达丽水的)中国团体游客,可享受落地签证。

这一政策不仅简化了团体游客入境审查手续,节省了签证办理时间,也减轻了中国游客申请访韩签证的负担。光州、丽水出入境管理事务所在收到中国各享有组团资格的旅行社提交的入境团体名单后,1~2天内将发放落地签证申请确认书,持此确认书的中国团体游客即可免签证从丽水或务安机场入境。

同时,韩国法务部宣布自8月1日起扩大申请多次往返签证的对象的范围,包括医疗观光客、外国投资企业职员及公务员等,申请程序也更加简便,符合条件者可以得到3年多次往返和5年多次往返签证。另,对于经由仁川机场的旅客实施12小时免签的政策也计划于今年10月起开始试行。经由仁川机场前往济州岛的游客免签入境的方案也已经提上议事日程。



拉动旅游复兴 前往日本灾区可获三年签证

日本政府从7月1日开始,正式对前往日本“3·11大地震”中遭受灾害的岩手、宫城、福岛观光的中国游客,发放多次旅游签证。签证有效期为3年,持有该签证的中国游客在3年内可随时前往日本旅游观光。

这次开放的多次旅游签证,以“有足够经济实力的家庭”为对象,要求旅游者申请签证后第一次进入日本时,至少要在灾区三县中停留一晚。在签证的3年有效期里,第二次来日本则不再对停留地作任何限制。

事实上,在此政策出台前,日本政府早在去年7月便尝试打出“签证牌”,向赴日本冲绳县的中国游客发放“多次往返签证”。据了解,自去年冲绳多次往返签证政策推出后的半年多时间里,日本外务省发放的签证件数超过14000件,访问冲绳的中国游客增加了40倍,成效显著。

业内人士称,冲绳成功的“前车之鉴”无疑是日本政府将“冲绳模式”复制到东北重灾三县的最大理由,希望借放宽签证带来的乘数效应为灾后重建注入一针强心剂。而对于即将实施的签证放宽政策是否会取得与冲绳一样的成效?旅行社则表示短时间内并不会出现太大成效,一切需要“循序渐进”。而从目前的市场情况来看,对日本东北地区旅游线路持欢迎态度的游客仍有不少,加上此次针对岩手县、宫城县、福岛县等东北地区推出的“多次往返签证”政策出台,“天时地利”将进一步激发游客赴日本东北地区旅游的积极性。



召集令

旅途猎奇

无论你是走遍大江南北的老驴,还是绕着周边玩转的旅游爱好者,任何旅途中新奇的、好玩的、特别的点滴都期待你能和大家一起分享!口述、文字或图片任何表现形式都没有问题!
电话 61933236
邮箱 qnblyzk@163.com
QQ 644613845
地址 新闻路1093号4楼旅游专刊
邮编 200041